
 ATA DA REUNIÃO PARA CONSOLIDAÇÃO DA IGR “DO 

SERTÃO PARA O MAR” 

 
 Aos oito dias do mês de fevereiro dois mil e vinte e dois, às quinze horas e nove minutos, 

através de uma reunião on line, utilizando o aplicativo Google meet, reuniram-se os Secretários 

municipais responsáveis pela pasta do Turismo, nos municípios de Guamaré, Galinhos, Alto do 

Rodrigues, Pendências, Carnaubais e a AMDESTUR -  Associação Macauense de Desenvolvimento 

Turístico, coordenando a reunião, que começa com a leitura do ofício que comunica a criação da IGR 

“DO SERTÃO PARA O MAR”, Tânia Fonseca esclarece que é para todos tomarem ciência do teor e 

modificarem, se for necessário, após todos concordarem com o texto, ela esclareceu que o ofício deve 

ser assinado pelo Secretário e Prefeito de cada município, que irá em cada município para colher essas 

assinaturas, nesse momento Saulo Leão – subsecretário de Galinhos, falou que a assinatura poderia 

ser virtual, através do aplicativo ADOBE e se ofereceu a instruir os demais, Tânia Fonseca falou da 

necessidade de eleger um presidente e vice-presidente interino, para coordenar os trabalhos até a 

eleição do presidente, vice e demais membros da diretoria, nas discussões do estatuto, e a assembleia 

achou por bem Tânia Fonseca ser eleita  a presidente e Gustavo Carlos ser eleito vice presidente 

inteirino, uma vez que já estavam nessa coordenação. Saulo Leão pediu o arquivo em Word para 

editar, uma vez que não constava os nomes dos Secretários e Prefeitos, o qual foi disponibilizado, ele 

editou, assinou e disponibilizou no grupo de whatsapp para os demais assinarem. Tânia Fonseca pediu 

para cada um solicitar a assinatura dos prefeitos. A presidente e o vice presidente tomam posse e 

assumem respectivos cargos desde logo. Nada mais havendo para ser tratado, a Presidente agradeceu 

a presenca de todos e deu por encerrada a presente Assembléia, sendo a presente Ata lavrada e 

assinada por mim, Tânia Maria Fonseca da Silva, especialmente designada como presidente interina 

e pelos demais presentes à Assembleia, como sinal de sua aprovação 

Tania Maria Fonseca da Silva – AMDESTUR- Presidente 

Gustavo Carlos Lima de Souza – AMDESTUR – vice presidente 

Saulo Paulo Ferreira Leão – Subsecretário de Turismo do Município de Galinhos 

Francisco Anderson da Silva -   Secretário de Turismo do  Município  de Guamaré 

Edicea Nascimento das neves – Município de Alto do Rodrigues - 

Camila Janillle Pereira do Nascimento – Secretária de cultura, juventude e Turismo do Município de 

Pendências 

Nadsara Rodrigues de Melo Sousa - Secretária de cultura, juventude e Turismo do Município 

Carnaubais. 

 


